

日本富山縣大學生協助支援學童托育

駐大阪辦事處派駐人員

為避免疫情擴散，高、中、小學實施停課措施，在此期間，富山短大幼兒教育學科與富山國際大學兒童育成學部中將來立志成為保育士的學生協助支援富山市內的兒童托育等設施的托育業務，與兒童進行互動。

上(2)月 28 日富山縣決定實施高、中、小學停課措施後，兩校的講師預估學童托育需求將會增加而向富山市洽談是否可讓學生們支援托育業務，並招募志願學生。截至本(3)月 5 日為止，已有 25 位學生在該市 9 個托育設施支援。

富山國際大學 1 年級的稻村朱音(18)與今井愛梨(19) 於 5 日在市立芝園小學(富山市芝園町 3 丁目)舉辦的「四葉兒童會」支援而被芝園小學的孩子們圍繞著。稻村小姐表示「大家比想像中活潑，立刻就接納我們了」，而今井小姐表示「希望可以在這個過渡期為辛勤工作的父母盡一份力」。

芝園小學的片岡葉子(8)開心表示「因為也可以教我功課，我媽媽也很放心」，支援人員的谷為玲子(68)表示「這些學生幫了很大的忙，而且也可以藉此跟不同年齡層的人接觸的機會」。

資料來源：2020 年 3 月 6 日，朝日新聞

<https://www.asahi.com/articles/ASN356SMZN35PUZB00C.html>